
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Oleh : Giceila Dias Praditya, S.Pd 

 
 
Satuan Pendidikan   :  SMP Negeri 211 Jakarta 
Kelas / Semester   :  VII/Ganjil 
Tema     :  Bernyanyi satu suara 
Sub Tema : Menyanyikan lagu satu suara dengan teknik pernapasan, 

intonasi, diksi, penjiwaan secara baik dan benar 
Pembelajaran ke-   : 1 
Alokasi Waktu    : 10 Menit 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Peserta didik dapat menyanyikan lagu satu suara dengan teknik pernapasan, intonasi, diksi, 
penjiwaan secara baik dan benar 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan (2 menit) 
1. Guru menyampaikan salam, membimbing doa, melakukan presensi kehadiran peserta 

didik 
2. Guru melakukan apersepsi dengan tanya jawab seputar wawasan bernyanyi satu suara 
3. Guru menjelaskan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, langkah pembelajaran, dan 

penilaian 
b. Kegiatan inti (6 menit) 

1. Mengamati 
Guru menjelaskan, memperagakan bernyanyi dengan teknik pernapasan, intonasi, diksi, 
penjiwaan yang baik dan benar. Peserta didik mengamati dan mempelajarinya 

2. Menanya 
Guru dan peserta didik tanya jawab tentang bernyanyi satu suara 

3. Mengumpulkan informasi 
Peserta didik dibentuk beberapa kelompok untuk memahami cara bernyanyi satu suara 
dengan teknik pernapasan,  intonasi, diksi,  penjiwaan yang baik dan benar 

4. Menalar 
Guru menjelaskan teknik yang dilakukan dalam benyanyi satu suara 

5. Mengkomunikasikan 
Guru melakukan pertanyaan secara lisan dengan peserta didik 

c. Penutup (2 menit) 
1. Guru Bersama peserta didik merefleksikan kesimpulan pembelajaran 
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
1. Sikap  : Observasi, jurnal 
2. Pengetahuan : Tes tertulis dan lisan 
3. Keterampilan : Penilaian praktek bernyanyi satu suara  :  


